



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

PORTARIA Nº 1196, DE 15 DE JUNHO DE 2015.

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* SÃO SEBASTIÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB Nº 1.256, de 03 de Dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 06 de Dezembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

RESOLVE:

Art 1º - RETIFICAR a portaria nº 1061 de 29 (vinte e nove) de maio de 2015,
Onde se lê: “...Junio César Batista de Souza, matrícula SIAPE nº **2135886** ,...” **Leia-se:** “...Junio César Batista de Souza, matrícula SIAPE nº **1135886**,...” .

Art 2º - RETIFICAR a portaria nº 1139 de 09 (nove) de junho de 2015,
Onde se lê: “...Junio César Batista de Souza, matrícula SIAPE nº **2135886**,...” **Leia-se:** “...Junio César Batista de Souza, matrícula SIAPE nº **1135886**,...” .

Original assinada
RODRIGO MENDES DA SILVA

Publicada no BS/IFB, de 15.06.2015